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n У науковій бібліотеці Запорізького національного

університету підбили підсумки роботи з електрон-

ним каталогом. На кінець 2017 року він досягнув

показника 1 млн 130 тис бібліографічних описів на

документні ресурси з доступом до мережі. На сьо-

годні це один із найбільших за обсягом електрон-

них каталогів України власної генерації, створений

на власні ресурси. Проведена робота дозволяє

отримувати інформацію про 464 тис прим. книг. За

2017 рік в електронний каталог введено бібліогра-

фічну інформацію про 48 тис примірників книг

фізико-математичної, економічної, юридичної, фі-

лологічної, історичної тематики. За рік працівника-

ми бібліотеки введено понад 50 тис нових бібліо-

графічних записів на всі види видань на всіх видах

носіїв інформації, що надходять до бібліотеки. Для

збільшення джерельної бази для інформаційного

забезпечення наукового та освітнього процесів у

2017 році здійснено розпис статей більш ніж 300

збірників наукових праць і матеріалів конференцій,

700 номерів журналів і майже 1 тис номерів газет.

2017 рік був знаменний для роботи із формування

електронної бібліотеки – вона перетнула межу 100

тис назв електронних видань і публікацій. Також

ведеться активна робота з пошуку у відкритих архі-

вах електронних версій наукових праць і матеріалів

конференцій, підручників, наукових фахових періо-

дичних видань, що дозволило значно зміцнити

електронну бібліотеку. Цього року колекція попов-

нилась книжками (більше 1 тис назв), науковими

публікаціями (більше 10 тис назв), брошурами,

методичними та іншими матеріалами, що надані

викладачами. У комп’ютерній мережі університету

кожен із нас – потенційний користувач електронної

бібліотеки і має можливість долучитися до зібрання

повнотекстових ресурсів із сучасною можливістю

багатофункціонального пошуку. 

n На факультеті іноземної філології вже вдесяте

провели традиційну міжвишівську студентську нау-

ково-практичну конференцію “Різдвяні студентські

наукові читання”. До урочистостей з нагоди відкрит-

тя зібрання долучилися: проректор з наукової робо-

ти Геннадій Васильчук, декан Галина Морошкіна,

співкоординатор конференції Марина Воробйова

та інші. До учасників заходу приєдналися також і

школярі, які поглиблено вивчають іноземні мови.

Робота тривала за традиційними секційними на-

прямками: актуальні проблеми перекладознав-

ства, англійської, французької, іспанської, німець-

кої філології, літературознавства, методики викла-

дання іноземних мов. Близько двохсот тез допові-

дей подали для участі в конференції як представни-

ки ЗНУ, так і дослідники інших вишів. Магістрантка,

що здобуває подвійний диплом, Тетяна Фанагей

(ЗНУ, факультет іноземної філології/ Ле Ман

Університет (Le Mans Université, FLE DDL)) також

надіслала своє дослідження. Окрім студентів вишів,

у роботі секцій і підсекцій “Актуальні проблеми

французької філології” та “Актуальні проблеми анг-

лійської філології” взяли участь учні Запорізької спе-

ціалізованої школи I-III ступенів № 40 із поглибле-

ним вивченням англійської мови та Запорізької

гімназії № 31. Вони розповіли, що, працюючи над

темами своїх досліджень, здобувають навички нау-

кової роботи – аналізу, синтезу, вчаться узагальню-

вати, робити висновки, а також напрацьовують

фактичний матеріал для своїх робіт. Окрім іншого,

молодь працює із матеріалом іноземними мовами,

поглиблюючи знання предмету, розширює своє

світобачення, що виступає стимулом для подальшої

наукової діяльності. Результати досліджень юних

науковців опублікують у збірках тез конференції.

Уже згодом вони стануть основою для створення

спільних із науковим керівником публікацій, закла-

дуть фундамент подальших пошуків.

НОВИНИДля дітей співробітників вишу профспілка і факультет соціальної 

педагогіки та психології підготували новорічні подарунки
Доброю традицією Запорізького національ-

ного університету стали святкові зимові заходи,

зокрема від профспілкового комітету і факульте-

ту соціальної педагогіки та психології й кафедри

акторської майстерності та дизайну. Цього року

на дітей співробітників університету чекали

солодкі подарунки (для хлопців – у вигляді авто-

мобіля, для дівчат – у вигляді казкового будинку

фей), а також – інтермедія біля ялинки та дитя-

ча вистава “Вовка у тридев’ятому царстві”.

Уже в холі кожного гостя радо зустрічали ані-

матори – студенти 1 курсу, керує яким народ-

ний артист України, професор кафедри акторсь-

кої майстерності та дизайну Олександр Король.

Вони підготували для дітей не тільки щирі ново-

річно-різдвяні вітання, але й солодощі. Сама

малеча порадувала присутніх неймовірно твор-

чими та різноманітними костюмованими обра-

зами козачат, україночок, принцес і гномів,

чарівників і сніжинок, білочок, піратів і спай-

дерменів!

Під час новорічної інтермедії на гостей чека-

ли сюрпризи за мотивами відомої казки “При-

годи Буратіно”. Проте свято ніяк не вдавалося

розпочати: на ялинці – замок! А ключ опинився

у злого та страшного Карабаса Барабаса

(Денис Єремеєв). Однак за допомогою актив-

них гостей свята – дітлахів – і не менш хутких

головних героїв інтермедії – Буратіно (Дар’я

Дмітрієва), Артемона (Марина Ярова),

Мальвіни (Владислава Єрошкіна), Цвіркуна

(Данило Косодій), придворних дам, сніжинок –

все ж таки вдалося знайти чарівний Золотий

Ключ, який допомагає Діду Морозу (Євген

Луценко) та Снігуроньці (Ольга Копніна) запали-

ти вогники головної ялинки свята. На заваді

героям не стали навіть хитрі Кіт Базиліо (Мак-

сим Мойсеєнко) та Лисиця Аліса (Анастасія

Примак). 

Головним подарунком від Діда Мороза для

дітей та їх рідних став спектакль “Вовка у три-

дев’ятому царстві”. Школяр, який мріє про каз-

кове життя, вирушає в те саме омріяне три-

дев’яте царство. Після довгих випробувань

Вовка вирішує власноруч виготовити для Бабці

корито. У цьому йому допомагає чарівна книга

“Зроби сам”. Більше того, спільними зусиллями

казковим героям вдається побудувати для

Бабусі ще й хатинку.

Варто відзначити яскравий музичний супро-

від казки та вдалі новації до її традиційного

сюжету. Так, Бабуся полюбляє рок-музику і

навіть дарує глядачам одну з жанрових компо-

зицій. Не менш сучасні хореографічні та музич-

ні номери готують Золота Рибка й тріо Василин.

Над сценарієм вистави, її декораціями, рек-

візитом, сценографією працювали самі артисти

– студенти 3 курсу факультету СПП. А провідні

ролі виконали: Ольга Басько (Вовка), Дмитро

Сєдюкін та Юрій Тітов (Скоморохи), Владислав

Ситник (Цар), Люсія Кононенко та Олександра

Яценко (Двоє зі скриньки), Анастасія Мики-

тенко (Бабця), Катерина Якимець, Євгенія

Арсенян, Анастасія Микитенко (тріо Василин),

Юлія Прилуцька (Золота Рибка й Пічка).

Творчими наставниками молоді виступили

керівники 2 та 3 курсів – заслужені артисти

України Надія Стадніченко та Віктор Гончаров.

Глядачі вдячними оваціями зустріли роботу

артистів, високо оцінили їхню гру і майстер-

ність. Співробітники вишу щиро подякували

також представникам профспілкової організації

та факультету СПП за можливість яскравих і каз-

кових новорічних пригод для їхніх дітей.

Марія Канцелярист

n Під час засідання Вченої ради викладачі і сту-

денти Запорізького національного університету

отримали кілька почесних нагород. Так, відзна-

ки Міністерства освіти і науки України

“Відмінник освіти України” отримали професо-

ри біологічного факуль-

тету Олександр Рильсь-

кий та Олександр Фро-

лов.

Професор біологічно-

го факультету Валерій

Домніч був відзначений

подякою МОН України за багаторічну сумлінну

науково-педагогічну працю та особистий ваго-

мий внесок у підготовку висококваліфікованих

молодих фахівців. 

Професор кафедри всесвітньої історії та між-

народних відносин Олександр Давлєтов, доцент

кафедри фізичного матеріалознавства Олек-

сандр Смоляков та аспірант кафедри імунології

та біохімії біологічного факультету Руслан

Алімов відзначені грамотами Національного

центру “Мала академія наук України” НАН

України за професійність і компетентність під

час роботи в складі журі Всеукраїнського інте-

рактивного конкурсу “МАН-юніор дослідник”. 

Дипломом лауреата Відкритого фестивалю

моно- та камерних вистав “Віват, актор!”

(м. Дніпро) в номінації “Студентська робота”

нагороджена студентка факультету соціальної

педагогіки та психології Катерина Якимець. 

Студент факультету соціальної педагогіки та

психології Дмитро Бабчук був відзначений гра-

мотами – фестивалю естрадного мистецтва

“Зорепад – 2017” за ІІ місце в номінації

“Сучасна пісня” та Запорізької облдержадмі-

ністрації. 

n На юридичному факультеті відзначили пере-

можців Обласного студентського конкурсу на

кращу правопросвітницьку ідею та її реалізацію

в рамках проекту “Корисна інформація”. Під

час урочистої церемонії нагородження перший

проректор Олександр Бондар вручив почесні

грамоти і пам’ятні подарунки переможцям кон-

курсу – студентці факультету журналістики Таїсії

Зозуль (номінація “Інформаційний буклет”), а

також студентам юридичного факультету Івану

Бронзенському (номінація “Плакат”), Нікіті

Ганзіні та Кирилу Хролу (номінація “Відео-

ролик”: на заході підкреслили, що ця соціальна

реклама сьогодні демонструється в ефірі ТРК

“Запоріжжя” та телеканалі “ТВ-5”) і Світлані

Дригинич (номінація “Дорожня карта”). Подяки

за організацію і проведення конкурсу прорек-

тор з наукової роботи Геннадій Васильчук вру-

чив студенту 4 курсу юридичного факультету

Олегу Пелипенку, доценту кафедри теорії та

практики перекладу з англійської мови Оле-

ксандрі Головко та доценту кафедри цивільного

права Анні Шарій. 

n У Запоріжжі відбувся спортивний захід

“Естафета олімпійських поколінь”, організова-

ний Управлінням молоді, фізичної культури та

спорту облдержадміністрації та Запорізьким

обласним відділенням Національного олімпій-

ського комітету України. Подяками за значний

внесок у розвиток олімпійського руху у

Запорізькій області були відзначені представни-

ки ЗНУ Андрій Сватьєв, Олександр Надтока,

Анатолій Орлов, Борис Кокарєв, Ганна Панова,

Кирило Пирогов. Крім того, Андрія Сватьєва

нагородили грамотою виконкома міськради за

багаторічну плідну працю, підготовку спортсме-

нів високого рівня, відданість обраній справі,

вагомий внесок у розвиток та популяризацію

веслувального спорту в Запоріжжі.

ВІТАЄМО!
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Серед викладачів кафедри акторської майстерності та

дизайну факультету СПП – чимало творчих талановитих осо-

бистостей, які присвятили своє життя театру, а зараз пере-

дають свій безцінний досвід молодшому поколінню. До цієї

когорти належить і старший викладач Тетяна Петрик, яку

днями поздоровляли з ювілеєм.

Свого часу Тетяна Дмитрівна закінчила театральне відді-

лення Харківського інституту мистецтв імені І. Котлярев-

ського за спеціальністю “Акторка драматичного театру і

кіно”. Із 1986 року вона працювала акторкою вищої катего-

рії Запорізького академічного обласного українського

муздрамтеатру імені В. Магара. Варто відзначити, що тала-

новита творча праця ювілярки гідно поцінована на держав-

ному рівні. Вона – лауреат премій “Актриса року” та

“Січеславна”. Крім того, Тетяна Дмитрівна – постійна веду-

ча Міжнародного фестивалю національних культур “Ми –

українські”, добре знаного в усіх куточках нашої країни. У

рамках викладацької діяльності за 15 років педагог підготу-

вала до різнорівневих конкурсів зі сценічного читання

понад 40 осіб: із них 11 студентів отримали “Гран-прі”, 18 –

перші премії, а більше 20 – посіли 2 та 3 місця. 

Крім того, Тетяна Дмитрівна щорічно про-

водить “Обласний конкурс читців української

поезії”, майстер-класи зі сценічної мови. У

2010 році Тетяна Петрик закінчила магістра-

туру “Педагогіка вищої школи”. 

Викладачі і студенти щиросердно вітають

шановну Тетяну Дмитрівну та зичать їй, аби

кожен новий день був сповнений натхненням і радості від

перемог, творчих здобутків як самої ювілярки, так і її студен-

тів. Вони бажають, аби поруч із Тетяною Петрик завжди були

вірні друзі й однодумці.

Акторка драмтеатру і кіно навчає молодь сценічної майстерності
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n 8 січня – професора кафедри фінансів, банківської справи та страхування
Оксану Валеріївну Болдуєву;
n 14 січня – директора наукової бібліотеки Ніну Миколаївну Чалу;

n 9 січня – начальника експлуатаційно-технічного відділу Анатолія
Володимировича Ілюхіна.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
- на сторінці у Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znU_University

Викладачі відкрили нам глибини фаху

Викладачі і студенти ФІФ привітали з ювілеєм досвідчено-

го й відповідального фахівця, мудрого педагога, яскраву

особистість, чудову людину – доцента кафедри викладання

другої іноземної мови Аллу Мамедову.

Алла Іванівна здобула вищу

освіту у ЗНУ: у 1990 році за спеці-

альністю “Німецька мова і літера-

тура”. У 1992 році повернулася

до alma-mater уже співробітни-

цею кафедри другої іноземної

мови. У 2008 році захистила кан-

дидатську дисертацію, а з 2013 року обіймає посаду доцен-

та кафедри. Колеги та старшокурсники високо цінують твор-

чий підхід ювілярки до улюбленої справи, вміння мотивува-

ти студентів до більш глибокого вивчення мови і культури

німецькомовних країн. Зокрема, Алла Мамедова започатку-

вала на факультеті театралізовані постановки німецькою

мовою. При цьому ювілярка знаходить час і для плідного

заняття наукою, постійного саморозвитку і підвищення

своїх професійних компетентностей. Колеги зі щирою вдяч-

ністю згадують такі людські якості Алли Мамедової, як ініціа-

тивність, доброзичливість у спілкуванні зі співробітниками і

студентами, вміння співпереживати та підтримувати тих, хто

цього потребує. 

Співробітники кафедри бажають колезі нових творчих

успіхів у науковій і викладацькій діяльності, наснаги, благо-

получчя, творчих висот і, звичайно, добробуту й злагоди,

миру та світлої днини.

Творчий підхід майстра слова до улюбленої справи - перш за все

У ЗНУ освітяни активно співпрацюють зі школами міста й області. У рамках

інформаційно-просвітницького проекту “Майстри педагогічної справи” сьогодні

читачі мають змогу познайомитися із учителем Запорізької гімназії № 31

Оксаною Колеснік. Оксана Вікторівна у 2002 році закінчила факультет іноземної

філології за спеціальністю “Англійська філологія”. Уже на 4 курсі вона почала пра-

цювати за спеціальністю у Запорізькій гімназії № 31 на посаді вчителя англій-

ської мови та заступника директора з навчально-виховної роботи.

- Оксана Вікторівно, скільки Ви вже вчителюєте? 

- Майже 20 років я працюю з дітьми і заохочую їх брати участь в українських

та міжнародних конкурсах.

- Я знаю, що Ви були фіналісткою програми teaching Excellence and

achievement (tEa) у 2016 році, розкажіть, будь-ласка, про свої досягнення.

- У цьому році я стала переможцем у конкурсі для учителів середніх шкіл. Також

у 2017 році я стала учасником міжнародного інституту для учителів англійської

мови (м. Урбана-Шампейн, штат Іллінойс, США). До поїздки входили пізнавальні

екскурсії до 6 міст США. У 2016 році я стала лауреатом обласної педагогічної пре-

мії, викладачем програми, у 2017 – учасницею програми “Учителі англійської

мови – агенти змін”.

- А які досягнення у Ваших учнів?

- Кожен рік під моїм керівництвом учні нашої гімназії посідають призові місця

на обласній олімпіаді: Андрій Лунін (1 місце), Катерина Толстєнок (2 місце),

Анастасія Спиця (2 місце), Юлія Іщуткіна (2 місце), Анастасія Кіріченко (2 місце).

У цьому році захистили МАНівські

праці: Анна Кузьменко, Марія

Лисікова. Їздили до США за програ-

мою обміну FLEX: Андрій Лунін, Ми-

кита Садок, Юлія Іщуткіна. 1 місце по

Україні в конкурсі ораторської май-

стерності посіла Анастасія Спиця,

потім вона їздила до Литви на міжнародний етап. У 2015 році 1 місце в конкурсі

“My Magna Carta” посів Андрій Лунін (він їздив у Лондон), а 2 – Микита Садок. У

2016 році група моїх учнів взяла участь у конкурсі есе “Три місця, які я хотів би

відвідати в Канаді” (7 робіт). І ми були відзначені, як найактивніша школа. А

також у цьому році ми організували театральну виставу “Венеціанський купець”,

а в минулому році – “Pygmalion”.

- Які викладачі ЗНУ Вам найбільше запам’яталися?

- Це – Семен Якович Литвак, Тетяна Олегівна Козлова, Наталя Олександрівна

Надточій, Валентина Миколаївна Ємельянова. Саме завдяки їхній підтримці,

знанням, мудрості я здобула свій освітній рівень. За що їм – низький уклін!

Руслана Худайкулова, 3 курс факультету журналістики

Більше інформації: www.znu.edu.ua/ukr/university/pidrozdily/press/11707

МАЙСТРИ ПЕДАГОГІЧНОЇ СПРАВИЮВІЛЕЇ

Доцент кафедри соціальної педагогіки факультету соціаль-

ної педагогіки та психології, керівник Школи педмайстерно-

сті нашого вишу Юліана Мацкевіч нещодавно відсвяткува-

ла свій ювілей. 

Юліана Рафаїлівна працює на кафедрі з 1994 року.

Навчаючись на факультеті романо-германської філології,

який успішно закінчила в 1990 році,

викладачка французької мови та літера-

тури і не мріяла про педагогіку. Спочатку

працювала в школі. Допоки випадкова

зустріч із її колишньою викладачкою

Іриною Колесник не змінила професій-

не життя. Та повідомила про відкриття

нового освітнього напряму у ЗНУ – соці-

альної педагогіки – і запросила спробувати себе в цій робо-

ті, адже був потрібен фахівець із знанням іноземної мови.

Уже у 2009 році Юліана Мацкевіч очолила Школу педмай-

стерності ЗНУ (у виші вона діє з 2001 року), яка була ство-

рена за ініціативи колишнього декана факультету СПП, про-

фесора Людмили Міщик. 

Для студентів факультету Юліана Мацкевич викладає різ-

нотематичні курси. Юліана Рафаїлівна захистила дисерта-

цію з теми “Підготовка соціальних педагогів до роботи з

людьми похилого віку”. 

Позитивна, завжди привітна, творча особистість і досвід-

чений соціальний педагог Юліана Мацкевіч уже багато

років є для студентів взірцем для наслідування.

Колеги, друзі, випускники, а також увесь колектив ЗНУ від

щирого серця вітають ювілярку і бажають їй усіляких гараз-

дів у житті та в роботі: творчості, натхнення, позитиву, міцно-

го здоров’я та успішної самореалізації тих численних про-

ектів, які планує педагог.

Підготовка соціальних педагогів - пріоритет професійної діяльності

Днями завідувачу кафедри фізики та методики її викла-

дання, професору Олександру Іваницькому виповнилося 60

років. Ювіляр присвятив частину свого життя розвитку й

процвітанню ЗНУ та фізичного факультету зокрема.

Олександр Іваницький – випускник нашого вишу. У 1980

році він із відзнакою закінчив тоді ще Запорізький держав-

ний педагогічний інститут. 

Із 1980 по 1984 рік Олександр Іванович працював учите-

лем фізики та математики. А в 1988 році розпочав успішну

наукову кар’єру, вступивши до аспірантури Науково-дослід-

ного інституту педагогіки Академії педагогічних наук України

(лабораторія навчання математики та фізики). У 1991 році

в Національному педагогічному університеті ім. М П. Дра-

гоманова він захистив кандидатську дисертацію.

Із 1991 року вчений пов’язав свою діяльність із нашим

університетом. Працював асистентом, старшим виклада-

чем, а згодом – доцентом кафедри фізики та методики її

викладання. У 2001 році він закінчив докторантуру. У квітні

2005 року захистив докторську дисертацію в На-

ціональному педуніверситеті ім. М. П. Драгоманова. Із

2006 року обіймав посаду завідувача кафедри фізики та

методики її викладання і згодом отримав вчене звання про-

фесора цієї ж кафедри.

Олександр Іваницький – автор понад 150 науково-мето-

дичних праць, серед яких – 2 монографії та 10 навчальних

посібників. Учений підготував п’ятьох кандидатів педагогіч-

них наук. Крім того, він – член спеціалізованих рад із теорії

та методики професійної освіти при ЗНУ та Класичному

приватному університеті (м. Запоріжжя). Його плідна науко-

ва й освітянська діяльність

відзначена почесними гра-

мотами МОН України та

Запорізької обдержадмініст-

рації. Варто наголосити, що,

завдяки багаторічній сумлін-

ній праці та науковим роз-

робкам у галузі теорії і методики навчання фізики, Олек-

сандр Іванович здобув неабияке визнання серед представ-

ників наукової спільноти України.

Колектив фізичного факультету вітає ювіляра з черговою

віхою його плідного, багатого на здобутки й перемоги життє-

вого шляху та бажає довгих років у здоров’ї та мирі, у здій-

сненні всіх мрій і сподівань, а ще – сил і творчої наснаги на

подальші вагомі звершення, спрямовані на розвиток

Запорізького національного університету й усієї української

науки загалом.

Учений здобув визнання наукової спільноти

9 січня відзначає День народження ректор ЗНУ М.О.Фролов
Вельмишановний Миколо Олександровичу!

Викладачі, співробітники та студенти щиро вітають Вас із Днем народження! Цього
урочистого дня прийміть найщиріші привітання, а також запев-
нення в нашій глибокій повазі до Вас як до сучасного й енер-
гійного керівника, мудрого науковця, активного і цілеспрямо-
ваного громадського діяча, який докладає усіх зусиль задля

ефективного розвитку і процвітання університету. За роки
Вашого керівництва виш перетворився на провідний вищий

навчальний заклад Півдня України. За цей час помітно покра-
щилася його матеріально-технічна база, модернізувався освіт-
ній процес, зріс кадровий потенціал, розширилися міжнародні
зв’язки. На сьогодні викладачі об’єднані одними надзавдан-

ням: вони виховують інтелектуальну еліту нашого краю,
справжніх патріотів України, сприяючи майбутньому успіху

випускників вишу. Зичимо Вам невичерпної енергії й оптимізму, міцного здоров’я,
душевного тепла, людського щастя, благополуччя та втілення в життя всіх мрій!

Колектив Запорізького національного університету


